

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**privind activitatea ca și Consilier Local în cadrul Consiliului Local al**  
**orașului Valea lui Mihai**  
**pe perioada semestrului al II-lea a anului 2012**

Subsemnatul Pap Sándor György, membru al Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai după rezultatele alegerilor locale din 10 iunie 2012, din partea Partidului Popular Maghiar din Transilvania (PPMT-EMNP). În cadrul Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai în urma hotărârii privind organizarea comisiilor de specialitate, aprobat în ședința din data de 26.06. 2012, dețin funcția membru în Comisia III- învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport.

În perioada iulie— decembrie 2012, în calitate de consilier am participat activ la dezbaterile tuturor ședințelor ordinare și extraordinare al Consiliului Local.

În calitate de membru al Comisiei III, pentru învățământ, activități socio-culturale, culte, tineret și sport am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale acesteia.

La toate ședințele m-am pregătit și am încercat, ca prin hotărârile propuse, respectiv votate de mine, prin activitatea mea precum și cu toate posibilitățile mele să reprezint interesele locuitorilor al orașului și comunității care sunt interesate în domeniul de specialitate: învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport.

În perioada 20.07.2012-31.12.2012 în cadrul comisiei am participat în elaborarea proiectelor de hotărâri, la întocmirea rapoartelor de specialitate, referate de aprobare și informări în următoarele teme:

- -Aprobarea prelungirii contractului de închiriere a imobilului pentru clădire școlară, aprobarea încheierii unui contract de închiriere a imobilului pentru clădire școlară, de la Parohia Romano-Catolică și Reformată
- -Aprobarea structurii rețelei școlare din orașul Valea lui Mihai
- -Desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașul Valea lui Mihai în Consiliul de Administrație al unităților școlare din orașul Valea lui Mihai.
- -Aprobarea programului –cadru al Tîrgului de Toamnă „Bătutul Nucilor”-din luna octombrie-ediția 2012,
- -Desemnare reprezentanților Consiliului Local al orașul Valea lui Mihai, în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației din cadrul unităților de învățământ preuniversitar din orașul Valea Lui Mihai.
- -Am participat la virarea sumelor stabilite în buget inițiat din anul 2012 pentru Parohiile din orașul Valea lui Mihai în funcție de numărul enoriașilor pentru Sărbătorilor de Crăciun.

Proiectul de hotărâre inițiat de comisie a fost aprobată, aplicată și implementată. Rapoartele de specialitate și de avizare, respectiv referatele de aprobare formulate și redactate de comisie a fost acceptate.

În calitate de Consilier Local din partea Partidului Popular Maghiar din Transilvani-Erdélyi Magyar Néppárt întreprin ore de audiență la sediul partidului în

fiecere LUNI între orele 16.00-17.00 pentru menținerea relației cu comunitatea și cetățenii orașului.

Pe scurt acestea a fost activitatea mea în perioada 20.07.2012-13.12.2012 ca și consilier local. În viitor trebuie să ridic nivelul performanțelor mele, pentru ineresul tuturor comunității.

Cu respect: Pap Sándor György, consilier local din partea PPMT— EMNP Valca lui Mihai.

Data  
18.02.2013

Semnătură  
